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Titlu : Despre ce vorbeste Biblia
Adevăr central : Prin Cuvântul Lui, Dumnezeu ne arata planul Lui de salvare a omului.
Verset: Ioan 3.16 - Fiindcă atât de mult a iubit Dumnezeu lumea, încât L-a dat pe singurul Lui Fiu, pentru ca oricine crede în El să nu piară, ci să aibă viaţă veşnică.

1. RECAPITULARE LECTIE : Data trecuta, am învățat despre ce vorbește Biblia. Va mai aduceți aminte ce aflam in Ea?
In toate cărțile din Biblie, Dumnezeu încerca să ne arate cine este El, cum este El, de ce ne-a creat, cât de mult ne iubește, de aceea fiecare carte din Cuvântul lui Dumnezeu este importanta. În Vechiul Testament, aflam despre formarea poporului Israel, legile lui Dumnezeu, istoria poporului Israel, aflam despre modul special în care comunica Dumnezeu cu poporul lui. Și cărțile Vechiului Testament defapt, pregătesc venirea lui Isus, ne vorbeste despre cum, unde urma sa se nască ce o sa facă, de ce a venit - toate lucurile pe care Isus le-a împlinit în Noul Testament, în evanghelii.
     Prin Isus, Fiul Lui, ne arata cât de mult ne iubește și își dorește sa fim împreună cu El - de aceea Isus a murit și inviat, ca să ne ierte păcatele, lucrurile care ne țin departe de Dumnezeu, și sa putem sa ne bucuram de dragostea Lui.
     În NT găsim niște scrisori scrise de Pavel sau alți apostoli, care ne ajuta sa aflam despre ce înseamnă să fii creștin, sa îl Iubești pe Dumnezeu și ajutorul pe care Îl primești de la Dumnezeu.
      De aceea e asa importanta Biblia si e asa important sa o citim, pentru ca in Ea aflam ce vrea Dumnezeu de la noi si cum putem fii mantuiti ca sa traim cu El pentru totdeauna .
Tema pentru acasa:
Copiii au de citit din Geneza de la cap 1 la cap 30. Ei vor avea un concurs din aceste capitole cu premi. Intrebati daca au citit. Care e metoda pe care o folosesc: (citesc, asculta Biblia audio, le citesc parintii) ?.

2. JOC : Imparte copiii in 2 echipe. Fiecare echipa primeste pe rand, cate o intrebare . Ei trebuie sa ghiceasca daca intreabarea pusa este adevarata sau falsa.
- Biblia are 66 de carti ( adevarat).
- Vechiul Testament are 27 de carti ( fals).
- In jur de 40 de oameni au scris Biblia (adevarat).
- Dupa ce Dumnezeu a creat animalele, oamenii au evoluat din animale.(fals)
- Noul Testament vorbeste despre creatie si formarea poporului Israel.(fals)
- Cartea Deuteronom se afla in Noul Testament. (fals)
- 1,2 Imparati fac parte din cartile istorice (adevarat)
- Isus a murit si a inviat pentru ca doar poporul Israel sa fie mantuit (fals)
- In Evanghelii aflam despre Isus si lucrarea Lui (adevarat)
- Biblia este o carte neimportanta si care nu aduce un folos pentru viata noastra (fals)
- Cartea Estera face parte din cartile istorice (adevarat)
- Cartea Isaia face parte din profetii mari (adevarat)
- Prima Biblie in limba romana a fost scrisa pe calculator (fals)
- Cartile istorice vorbesc despre crearea lumii si viata lui Isus (fals).
- Profetii au fost oameni curajosi care au ales sa spuna oamenilor ceea ce Dumnezeu le spunea ( adevarat).

3.Repetați cu ei cărțile Bibliei, din VT, pana la profeții mari. Întreba-i despre ce cred ca vorbeste fiecare carte, sau ce lucruri aflam în ele.

4. Repeta cu ei versetul. Provoaca-i sa explice versetul si daca intampina dificultati, ajuta-i si adu-le aminte ca sunt iubiti de Dumnezeu.
 Joc : Scrie fiecare cuvant din versetul Ioan 3:16, pe o bucata de foaie separata.  Ascunde cuvintele versetului prin camera si pune copiii sa le gaseasca si sa formeze versetul.
5.JOC : Jocul acesta este unul de miscare. Daca aveti la bic mai mult de 3 copiii, il puteti juca.
Fiecare colt din camera are un numar ( majoritatea camerelor au 4 colturi, deci va fi coltul 1,coltul 2, coltul 3, coltul 4). Un copil va sta in mijlocul camerei ,legat la ochi, si va numara pana la 10. Intre timp, ceilalti copiii se vor duce la un colt al camerei, fiecare in ce colt doreste. Dupa ce copilul legat la ochi va termina de numarat, spune un numar de la 1-4 ( el ramane legat la ochi ). Copiii care s-au dus in coltul pe care cel legat la ochi la spus, ies afara din joc. Se reia numaratoarea, iar copiii ramasi in joc ,isi schimba coltul. La sfarsitul numaratoarei,copilul legat la ochi spune alt colt ,iar copiii deacolo ies din joc. Cel legat la ochi are 3-4 sanse in care sa scoata pe toti copiii din joc, eliminand un colt pe tura de joc.
Pe rand, copiii pot fi cel care e legat la ochi si numara – fiecare copil are 3-4 sanse sa elimine pe prietenii lui din joc.

6 . Repetati cantecele pentru Craciun
· El s-a nascut la miezul noptii https://www.youtube.com/watch?v=xvR-7ePqfLI
· Isus s-a nascut https://www.youtube.com/watch?v=8uoOskb2zMs
· Astazi e Craciun https://www.youtube.com/watch?v=OzbEqAsSr7U
